



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№4/ФЕВРАЛЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	14
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 26 января по 01 февраля 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Улан-Удэ ядовитое фенольное озеро «отпразднует» 30-летний юбилей

Ликвидацию ядовитого фенольного озера в Улан-Удэ продолжают искусственно затягивать, заявили активисты Общероссийского Народного фронта в Бурятии.

«Опасный объект 30 лет отравляет жизнь горожанам и наносит непоправимый ущерб экологии. Сопредседатель регионального штаба Народного фронта в Бурятии, эколог Евгений Кислов отмечает, что с каждым годом бездействие в решении проблемы усугубляет последствия. Опасные химвещества просачиваются в грунтовые воды и попадают в реку Уду, впадающую в Байкал. Территория заражения фенолом с каждым годом расширяется», – отметили в ОНФ.

Как отмечают общественники, озеро – наследие завода ЛВРЗ, законсервировано в 2005 году. Вопрос его ликвидации решается уже девятый год.

«Всегда находятся препятствия: в конце 2020 г. проект не прошел общественные слушания. На доработку ушло 2 года. Срок ликвидации был до конца 2023 г. Но выяснилось: ответственная компания не подготовила весь проект. Договор заключен снова с экологическим оператором РФ – «дочкой» Росатома», – обратили внимание в ОНФ.

Разработка проекта начинается с нуля. ОНФ обратился в прокуратуру с жалобой на искусственное затягивание решения проблемы.

Источник: Газета «Номер один», 28.01.2024

Тайшетской транспортной прокуратурой приняты меры к устранению нарушений закона на железнодорожных переездах в Тайшетском районе

Тайшетской транспортной прокуратурой в январе 2024 года по обращениям местных жителей проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на железнодорожных переездах, расположенных в Тайшетском районе.

Установлено, что состояние железнодорожных переездов не в полной мере соответствует Условиям эксплуатации железнодорожных переездов, утвержденных приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 05.10.2022 № 402.

По результатам проверки Тайшетский транспортный прокурор внес представление об устранении нарушений законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Кроме того, в отношении 5 должностных лиц возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 29.01.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Дело о травмировании работника контейнерами в Нижнем Новгороде направили в суд

Нижегородский транспортный прокурор утвердил обвинение по делу о нарушении правил безопасности при проведении погрузочных работ, повлекшем тяжкий вред здоровью работника. Об этом сообщили в Приволжской транспортной прокуратуре 30 января 2024 года.

59-летний водитель погрузчика обвиняется по ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в октябре 2023 года на территории одного из контейнерных терминалов Горьковской железной дороги в Нижнем Новгороде мужчина нарушил правила проведения работ. Из-за неправильной погрузки контейнеров на железнодорожные платформы несколько стоящих контейнеров сместились. Они зажали мастера участка, причинив тяжкий вред здоровью.

Транспортный прокурор направил дело в Канавинский районный суд Нижнего Новгорода для рассмотрения по существу.

Источник: nn-now.ru, 31.01.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Тело мужчины нашли на вокзале в Чите

Тело 45-летнего мужчины нашли на цокольном этаже Читинского вокзала, сообщили «Чита.Ру» в пресс-службе Забайкальского линейного УМВД на транспорте.

– Сотрудник ППС Читинского линейного отдела при обходе вокзального комплекса станции Чита-2 на цокольном этаже обнаружил тело мужчины без видимых признаков насильственной смерти. Установлено, что умерший – 45-летний житель города Читы. Проводится проверка, – говорится в сообщении.

Источник: ИА «Чита.Ру», 29.01.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Начальник Барнаульской дистанции пути предстанет перед судом за халатность

Барнаульский транспортный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении начальника Барнаульской дистанции пути – структурного подразделения филиала ОАО «РЖД». Он обвиняется по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия в октябре 2022 года обвиняемый, в должностные обязанности которого входило обеспечение безопасности содержания объектов транспортной инфраструктуры на вверенном ему участке железной дороги, расположенном вблизи станции Алейская Западно-Сибирской железной дороги, не принял мер к консервации и ограждению технологического колодца, исключая доступ к нему.

Небрежное и недобросовестное отношение должностного лица к своим обязанностям привело к падению в указанный колодец малолетнего ребенка и наступлению последствий в виде телесных повреждений, расцениваемых как тяжкий вред здоровью.

Уголовное дело направлено в Алейский городской суд Алтайского края для рассмотрения по существу.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 29.01.2024

Западно-Сибирской транспортной прокуратурой в суд направлены уголовные дела о даче взяток должностным лицам Эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный

В Западно-Сибирской транспортной прокуратуре утверждены обвинительные заключения по уголовным делам в отношении должностных лиц Эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный и одного из взяткодателей. Они обвиняются по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и пп. «а», «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия в период 2018 – 2019 гг. представитель общества с ограниченной ответственностью «Ремонтная компания «Новотранс», действуя по предварительной договоренности с другими работниками компании, осуществил перечисление взятки в виде денежных средств на

подконтрольные заместителю начальника Эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный счета в общем размере более 340 тыс. рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за ускорение выпуска вагонов из текущего ремонта.

Также в 2018-2022 гг. начальник пункта технического обслуживания грузовых вагонов на станции Междуреченск Эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный получил взятку аналогичным способом от представителей той же коммерческой организации на общую сумму более 980 тыс. рублей за осуществление общего покровительства в отношении коммерческой организации.

Уголовные дела направлены в Рубцовский городской суд Алтайского края и Междуреченский городской суд Кемеровской области для рассмотрения по существу.

В отношении остальных двух взяткодателей уголовное дело находится на стадии предварительного расследования.

Источники: epp.genproc.gov.ru, vse42.ru, 01.02.2024

Поезд сбил насмерть мужчину в Новокузнецке

Неосторожность на рельсах привела к трагедии в южной столице Кузбасса.

Накануне вечером в Новокузнецке в районе остановочного пункта «Локомотивное депо» поезд задавил насмерть 40-летнего горожанина, о чем сообщает транспортная полиция Сибири.

– Предварительно установлено, что 40-летний местный житель пересекал железнодорожные пути вне пешеходного перехода, – сказали в полиции.

Машинист локомотива экстренно затормозил, но это не помогло. Пешеход погиб от полученных травм.

Источники: vse42.ru, gazeta.a42.ru, 31.01.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мужчина погиб на железнодорожных путях вблизи станции Абакан

В Хакасии транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства смертельного травмирования мужчины вблизи станции Абакан.

По предварительным данным, 26 января около 7 часов местного времени вблизи станции Абакан Красноярской железной дороги в черте города Абакан (Хакасия) произошло смертельное травмирование мужчины 1963 г.р., проходящим пассажирским поездом.

Инцидент произошел при переходе гражданином железнодорожных путей по пешеходному настилу. Обстоятельства произошедшего устанавливаются, сообщает пресс-служба Западно-Сибирской транспортной прокуратуры.

Источники: ИА Запад24, ИА Хакасия, ИП Fromthe.news. Хакасия, ИП Абакан 24, ИП БезФормата, ИП Пульс Хакасии, ИП «Среда24» Минусинск, 26.01.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Самаре женщину нарушителя насмерть сбил поезд

По сообщению Центрального МСУТ СК РФ, происшествие случилось вечером 24 января, на станции Толевая. 63-летняя женщина решила перейти пути в запрещенном месте. Она не приняла во внимание, что перебежать перед движущимся составом она не успеет. Машинист отчаянно пытался затормозить, принять все меры для спасения женщины. К сожалению, трагедии избежать не удалось.

Источник: Аргументы и Факты – Самара (samara.aif.ru), 26.01.24

В Башкирии 17-летний студент колледжа погиб, попав под поезд

На переезде Кумертау – Ермолаево в Башкирии поезд насмерть сбил 17-летнего студента колледжа. По словам очевидцев, парень шел в наушниках и капюшоне.

Машинист неоднократно подавал звуковой сигнал о приближающемся составе, но молодой человек его не слышал. Полученные им травмы оказались несовместимыми с жизнью.

Источники: Газета «Хайбулла», ufa.bezformata.com, bashinform.ru, 30.01.24

В Башкирии мужчина получил условный срок за хищение щебня

В Туймазах по статье о хищении чужого имущества, вверенного виновному, совершенном с использованием своего служебного положения.

В мае 2022 года начальник участка пути структурного подразделения РЖД похитил больше 43 кубометров щебня, который находился на хранении. Щебень он продавал посторонним, причинив ущерб больше 68,5 тысячи рублей. Правоохранителям удалось пресечь незаконную деятельность и вернуть щебень собственнику. Суд назначил мужчину наказание на два года условного лишения свободы с испытательным сроком на тот же период.

Источники: Газета «МК в Башкортостане», 31.01.24

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

МЖД сообщила о травмировании человека на станции Ростокино в столице

Человек, по предварительной информации, нарушивший правила нахождения на железнодорожной инфраструктуре, травмирован поездом на станции Ростокино Московской железной дороги (МЖД, филиал РЖД) в столице, из-за этого задерживается ряд пригородных поездов в сторону области, сообщили РИА Новости в компании.

«Сегодня в 18:23 на станции Ростокино Московской железной дороги поездом №6338 Ярославский вокзал – Александров-1 травмирован человек, по предварительной информации, нарушивший правила нахождения на железнодорожной инфраструктуре. В связи с чем задерживается ряд пригородных поездов в сторону области», – сообщили в МЖД.

Отмечается, что максимальное время отклонения от графика составляет до 17 минут.

«МЖД приносит извинения пассажирам за доставленные неудобства и призывает граждан неукоснительно соблюдать правила безопасного нахождения на железнодорожной инфраструктуре», – добавили в компании.

Источник: РИА Новости, 31.01.2024

На Горьковском направлении МЖД человек попал под поезд

Пешеход попал под поезд на участке Горьковского направления Московской железной дороги (МЖД) в Московской области. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе МЖД.

«В 17:08 на перегоне Электроугли – Купавна Горьковского направления МЖД произошло травмирование человека, который, по предварительной информации, переходил пути в неполюженном месте. На период оказания помощи в течение 52 минут движение поездов на участке было организовано в реверсивном режиме», – значится в сообщении.

Так, на Горьковском направлении сохраняются задержки пригородных поездов дальних маршрутов в обе стороны. Но интервал электричек на МЦД-4 выдерживается.

«Московская железная дорога принимает все необходимые меры для стабилизации графика движения поездов и приносит извинения пассажирам за доставленные неудобства. Призываем граждан неукоснительно соблюдать

правила безопасности на железнодорожной инфраструктуре», – заключили в пресс-службе.

Источник: tass.ru, 31.01.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

С Витебского вокзала задержали на отправление восемь электричек

24 января в пресс-службе Октябрьской железной дороги (ОЖД) «Форпосту» сообщили, что на отправление с Витебского вокзала в Петербурге были задержаны восемь электричек. Время опозданий доходило до получаса.

По данным компании, неполадки начались с 17:11. Сбой в графике пригородного транспорта связали с техническими причинами.

В ОЖД отметили, что в настоящее время движение на Витебском направлении осуществляется по расписанию. Перевозчик принёс извинения пассажирам за неудобства.

Напомним, о неполадках в расписании электричек в Северной столице сообщили горожане. По словам сотрудников вокзала, один из составов сломался и затормозил остальные поезда.

Источник: forpost-sz.ru, 24.01.2024

В Великом Новгороде перед судом предстанет руководитель структурного подразделения железной дороги

В Великом Новгороде перед судом предстанет руководитель структурного подразделения железной дороги за коррупционное преступление.

Новгородский транспортный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении руководителя структурного подразделения ОАО «РЖД». Он обвиняется по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По версии следствия, в октябре 2022 года мужчина получил взятку в размере 11 тысяч рублей от представителя коммерческой организации за допуск к движению по железнодорожным путям трех вагонов без проведения ремонта в установленном порядке.

Уголовное дело направлено в Новгородский районный суд для рассмотрения по существу.

Источник: gprn.ru, 31.01.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Железнодорожники обеспокоены учащением случаев вандализма в отношении подвижного состава и оборудования

В 2023 году на Приволжской железной дороге зафиксировано 33 факта вандализма в отношении подвижного состава и оборудования. Это почти на 18% больше, чем годом ранее. В числе произошедших нарушений – обкидывание поездов камнями (8 фактов), битьё стёкол в поездах (8 фактов), битьё линз светофоров (4 факта) и раскраска подвижного состава «граффити» (13 фактов). За указанные нарушения были задержаны 6 человек.

Количество хищений имущества ОАО «РЖД» в границах Приволжской магистрали уменьшилось в 2,4 раза по сравнению с 2022 годом и составило 161 случай. Кроме того, было зафиксировано 46 случаев повреждения средств железнодорожной автоматики. Это на четверть меньше, чем в 2022 году.

Напоминаем, что любое незаконное вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта негативно отражается на работе магистрали, в том числе может отрицательно повлиять на движение пассажирских поездов пригородного и дальнего сообщения. Данные действия запрещены законом и влекут за собой административную или уголовную ответственность.

При обнаружении каких-либо происшествий, посторонних граждан (предметов) на объектах ОАО «РЖД» необходимо незамедлительно информировать дежурные службы полиции, а также Центра мониторинга и реагирования Приволжской железной дороги по телефону: 8-937-227-52-02.

Источники: Сайт ПривЖД, ИИ «Комсомольская правда в Саратове», ИИ «Аргументы и факты в Саратове», ИИ «Новости Саратова», ИИ «Общественное мнение», ИИ «Репортер-64»,», 25.01.2024

Под Волгоградом водитель трактора заплатил 96 тысяч после ДТП с поездом

Приволжская железная дорога (филиал ОАО «РЖД») взыскала с виновника ДТП на железнодорожном переезде в Волгоградской области около 96 тысяч рублей ущерба. Как сообщили V102.RU в ПривЖД, виновником столкновения с поездом был признан водитель, который нарушил правила дорожного движения.

ДТП произошло 8 сентября 2023 года в Иловлинском районе Волгоградской области. Тогда сообщалось, что на перегоне Колоцкий – Качалино при исправно действующей сигнализации водитель трактора

с прицепом выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся грузовым поездом.

Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным и столкновения избежать не удалось. В ДТП никто не пострадал, однако происшествие привело к задержке пассажирского поезда №354 сообщением «Пермь – Адлер».

Тогда сообщалось, что трактор заглох на путях. Чтобы убрать его останки с железнодорожных путей привлекается спецтехника.

Источники: ИИ «Высота 102», ИИ «РИАЦ», ИИ «Лента новостей Волгограда», ИИ «Областные вестн. Волгоград». ИИ «МТВ Онлайн», ИИ «Городские вестн. Волгоград», ИИ «Волжский.ру», 26.01.2024

Грузовик протаранил пассажирский поезд до Волгограда – у вагонов выбиты стекла и поврежден кузов

Вечером 26 января поезд, следовавший в Волгоград из Нижневартовска, попал в ДТП. Поезд протаранил грузовик. Автомобилист по неизвестным пока причинам влетел в железнодорожный состав на переезде.

По информации железной дороги ЧП произошло в 22:36.

– Водитель грузового автомобиля выехал на железнодорожный переезд, по которому следовал пассажирский поезд №107 сообщением «Нижневартовск – Волгоград», – рассказали в пресс-службе железной дороги. – По предварительной информации, в результате ДТП водитель автомобиля не пострадал.

В пресс-службе железной дороги сообщили, что железнодорожники и пассажиры не обращались за медицинской помощью.

– В связи с происшествием получили повреждения 3 вагона поезда: №8 со стороны нерабочего тамбура, №9 со стороны рабочего тамбура, №10 – разбиты 2 окна и поврежден кузов. Пассажиры пересажены на свободные места в других вагонах. На движение других поездов ДТП не повлияло, – сообщили железнодорожники. – Для выяснения обстоятельств происшествия создан оперативный штаб во главе с начальником СвЖД.

Источники: ИИ «В-1», ИИ «АиФ – Нижнее Поволжье», 27.01.2024

В Саратовской области задержались международный и пригородный поезда

В 4.17 утра 29 января на станции Новоросляевский в Дергачевском районе Саратовской области задержались пассажирские поезда. Пассажиры поезда «Алма-Аты – Саратов» прибыли в областной центр с опозданием на 30 минут, а вот гражданам из пригородного состава «Озинки – Ершов – Саратов» пришлось ждать 2 часа.

Как уточнили в пресс-службе Приволжской железной дороги, задержка поездов произошла «по техническим причинам».

Источники: ИИ «Московский комсомолец в Саратове», ИА «Рамблер», ИИ «Сова Ньюс-64», 29.01.2024

Поезд «Нижевартовск-Волгоград» сбил насмерть человека под Саратовом

Поезд с сообщением «Нижевартовск-Волгоград» утром 30 января насмерть сбил человека под Саратовом. Об этом URA.RU сообщили в пресс-службе Приволжского МВД РФ на транспорте.

«По прибытию на место следственно-оперативной группой установлено, что на 6 км перегона Премыкание – Саратов-1 пассажирским поездом № 107 сообщением «Волгоград – Нижевартовск» был смертельно травмирован мужчина. Личность погибшего установлена, им оказался 50-летний житель Саратовской области», – сообщили в ведомстве.

По факту случившегося полиция начала проверку. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Ранее URA.RU сообщало, что 27 января данный состав столкнулся с автокраном под Мегионом (ХМАО). В результате столкновения никто не пострадал. Повреждены автотранспорт и три вагона поезда.

Источники: ИА «Рамблер», ИИ «Репортер-64», ИИ «Ура», 30.01.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В ХМАО полиция и ФСБ пресекли диверсию на Свердловской железной дороге

В 2023 году полицейские и ФСБ в ХМАО пресекли диверсию на участке Свердловской железной дороги в районе Лангепаса. Об этом рассказал глава югорской полиции Дамир Сатретдинов.

«Совместно с региональным управлением ФСБ предотвращена попытка совершения диверсии на участке Свердловской железной дороги в районе города Лангепаса. Выявлена ячейка международной террористической организации», – рассказал Дамир Сатретдинов на расширенном заседании коллегии УМВД по итогам 2023 года.

Силовики арестовали 11 сторонников организации, приверженцев радикального ислама. Всего в 2023 году в ХМАО было предотвращено 11 терактов.

Источники: Ura.ru (ura.news), Мой Сургут (mysurgut.ru), 25.01.2024

Автокран повредил три вагона пассажирского поезда в ХМАО

В Ханты-Мансийском автономном округе автокран, выехавший на железнодорожный переезд, задел стрелой пассажирский поезд №107, следовавший из Нижневартовска в Волгоград. В результате происшествия три вагона получили повреждения. Пострадавших нет.

По информации пресс-службы Свердловской железной дороги, столкновение автокрана с пассажирским поездом произошло 26 января в 22:36 местного времени на 873-м километре участка Нижневартовск – Ульт-Ягун Сургутского региона Свердловской железной дороги в районе станции Мегион.

«Водитель грузового автомобиля выехал на железнодорожный переезд, по которому следовал пассажирский поезд №107 сообщением Нижневартовск – Волгоград», – говорится в сообщении.

В связи с инцидентом «получили повреждения три вагона поезда: №8 со стороны нерабочего тамбура, №9 со стороны рабочего тамбура, №10 – разбиты два окна и поврежден кузов», – уточнили в СвЖД.

После происшествия пассажиры и локомотивная бригада поезда за помощью медиков не обращались, водитель автокрана не пострадал. Пассажиров поврежденных вагонов пересадили на свободные места в других вагонах. На движение других поездов ДТП не повлияло.

Для выяснения обстоятельств происшествия создан оперативный штаб, его возглавил начальник СвЖД.

Как уточнили ТАСС в пресс-службе Главного управления МЧС России по ХМАО-Югре, автокран стрелой задел на переезде проходящий поезд, помощь спасателей не потребовалась. По данным Федеральной пассажирской компании, из-за происшествия задержка поезда составила 2 часа 19 минут.

Источники: РИА Новый День (newdaynews.ru), Ura.ru (ura.news), Ugra-news.ru, СИА-ПРЕСС (siapress.ru), Муксун.fm (muksun.fm), Gorod3466.ru, 2 города (2goroda.ru), Местное время (mvremya.ru), 86.ru, Телеканал Самотлор (samotlor.tv), 27.01.2024

В Екатеринбурге мужчина упал с моста на железнодорожные пути на глазах у прохожих

В Екатеринбурге мужчина упал с моста на железнодорожные пути на глазах у прохожих. Очевидцы вызвали скорую, но спасти пострадавшего не удалось. Обстоятельства происшествия устанавливают компетентные органы.

Всё произошло рано утром на пешеходном мосту на улице Космонавтов. Мужчина упал с моста по неизвестным причинам. В этот момент по путям Транссибирской магистрали проехала электричка, которая не задела человека. Подоспевшие к месту работники РЖД оттащили мужчину с путей и вызвали скорую помощь. В транспортной полиции подтвердили произошедшее.

На месте работала следственно-оперативная группа линейного отдела. Устанавливаются причины падения мужчины с моста.

Источник: JustMedia.Ru, 30.01.2024

В Екатеринбурге опоздавший пассажир запрыгнул на покидающий станцию поезд и вынудил сорвать стоп-кран

Накануне на станции Екатеринбург-Пассажирский пассажирский поезд «Казань – Новый Уренгой» применил экстренное торможение для предотвращения травмирования. Как сообщили в управлении на транспорте МВД России по Уральскому Федеральному округу, опасная ситуация произошла из-за 39-летнего жителя Республики Башкортостан, опоздавшего на посадку.

Находчивый пассажир принял решение запрыгнуть на уже тронувшийся поезд, зацепившись за поручни и поехав на подножке вагона.

Проводница поезда заметила мужчину и сорвала стоп-кран, чтобы предотвратить его травмирование. Пассажир смог занять свое место, однако транспортное средство было задержано на несколько минут.

На следующей остановке – в Богдановиче, транспортные полицейские составили административный протокол по ч.1 ст. 11.17 КоАП РФ «Нарушение правил поведения граждан на железнодорожном транспорте» и провели с все-таки успевшим на поезд гражданином профилактическую беседу.

Источник: JustMedia.Ru, 31.01.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поморье – лидер по числу ДТП на железнодорожных переездах Северной железной дороги в 2023 году

15 ДТП произошло на железнодорожных переездах Северной железной дороги в 2023 году. Это на 2 больше, чем в 2022-м.

По 4 дорожно-транспортных происшествия случились в Архангельской и Ивановской областях, 3 – Ярославской, 2 – в Костромской, по одному – в ЯНАО и Вологодской области. Пострадали 18 человек, в том числе 7 несовершеннолетних. Двое из пострадавших погибли.

Как отмечает пресс-служба СЖД, причинами большинства аварий стали грубые нарушения правил дорожного движения водителями транспортных средств, когда автомобилисты пытались пересечь железнодорожный переезд под запрещающие показания сигнализации и игнорируя требования дорожных знаков. В результате ДТП железнодорожники несут существенные финансовые потери, в частности, в 2023 году ущерб Северной железной дороги превысил 1,2 млн рублей.

Источник: ИА Эхо Севера, 24.01.2024

Выезд грузовика на пути перед поездом стал причиной ДТП на переезде в Вологде

26 января около часа ночи на оборудованном автоматической сигнализацией железнодорожном переезде на станции Лоста в Вологде произошло ДТП с участием автомобиля КАМАЗ и грузового поезда, сообщает Северная железная дорога.

Машинист локомотива заметил стоящий на путях автомобиль, применил экстренное торможение, но из-за малого расстояния полностью остановить поезд не удалось. По предварительной информации, водитель автомобиля не пострадал. Имеются незначительные повреждения локомотива. Происшествие на движение пассажирских поездов не повлияло.

Источник: Сrv.ru, 26.01.2024

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Локомотив сгорел на железнодорожной станции под Липецком

Локомотив загорелся на железнодорожной станции «Грязи-Орловские» в Липецкой области. По словам очевидцев, речь идёт о втором локомотиве в составе грузового поезда. Первый удалось оперативно отцепить.

На место происшествия оперативно прибыл пожарный поезд и приступил к ликвидации возгорания на площади 10 кв. м. В экстренных службах «ЛипецкМедиа» рассказали, что задержек в движении поездов нет, пострадавших тоже.

Источник: Липецк медиа, 31.01.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На Урале начальника станции наказали за стоянку поездов на пешеходном переходе

Начальника станции Бердяуш в Челябинской области привлекли к административной ответственности за длительные стоянки грузовых поездов на путях между вокзалом и пассажирской платформой, из-за чего люди были лишены возможности безопасного пешеходного перехода. В диспетчерской по управления движения поездов проведена работа над ошибками, сообщили в четверг в уральской транспортной прокуратуре.

«В ходе проверки по обращению местной жительницы установлено, что лицами, ответственными за организацию движения поездов по станции Бердяуш, допускались длительные стоянки грузовых поездов на железнодорожном пути, расположенном между вокзалом и пассажирской платформой, – сообщили в пресс-службе прокуратуры. – В целях недопущения нарушений руководству Златоустовского центра организации работы железнодорожных станций внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Факты нахождения грузовых поездов в местах следования пассажиров к пассажирским платформам исключены».

Между тем, в действиях начальника станции выявлены нарушения, предусмотренные статьей КоАП РФ об оказании населению услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов. Ему грозит штраф на сумму до 10 тысяч рублей.

Ранее на железнодорожной станции в райцентре Аргаяш остановка состава на пешеходном переходе едва не закончилась трагедией: не став дожидаться, когда освободится переход, школьница попыталась проползти через пути прямо под составом. Поезд тронулся, а ребенка чудом успела вытащить из-под колес местная жительница. После ЧП на станции также организована прокурорская проверка.

Источники: Российская газета (rg.ru), УРФО, Говорит Самка (govoritsatka.ru), 25.01.2024

Экс-железнодорожников обвиняют в попытке кражи 400 литров дизельного топлива

Прокурор утвердил обвинительное заключение в отношении трех бывших работников эксплуатационного локомотивного депо Орск –

структурного подразделения ОАО «РЖД», об этом сегодня сообщает пресс-служба Уральской транспортной прокуратуры.

Машинист локомотивной бригады в декабре 2023 года остановил тепловоз на станции Кондуровка в Саракташском районе Оренбургской области. Позже к тепловозу на автомобиле подъехал второй железнодорожник. Они подключили электрический насос к локомотиву и перекачали из топливных баков в привезенные с собой емкости 400 литров дизельного топлива. Третий, по версии следствия, помог перенести топливо в автомобиль. Все трое в декабре были трудоустроены в эксплуатационное локомотивное депо Орск – структурное подразделение ОАО «РЖД». Теперь они в штате не числятся, и готовятся предстать перед судом. Они обвиняются в покушении на кражу, совершенном группой лиц по предварительному сговору.

Покушение на кражу им вменяют, так как довести преступный умысел до конца экс-железнодорожники не смогли. В дело вмешались сотрудники Орского ЛО МВД России на транспорте. Все 400 литров дизельного топлива изъято из незаконного оборота.

Максимальное наказание – лишение свободы сроком до пяти лет.

Источник: РЖД-Партнер, 26.01.2024

«Никогда не был противником СВО»: в Челябинске начался суд над обвиняемым в диверсии на железной дороге

В Челябинском областном суде 29 января стартовал процесс над Генрихом Узялло – по одному из первых в регионе дел о диверсии на Южно-Уральской железной дороге. 28-летний безработный, по версии следствия, сжег шкафы с оборудованием вдоль путей и вывел из строя автоматику. Из-за этого задержали движение поездов, а причиненный магистрали ущерб оценили почти в полмиллиона рублей. Гособвинение полагает, что на поджог Узялло толкнуло, в том числе, несогласие с проведением специальной военной операции, но защита это отрицает. Все ранее не публиковавшееся об этом деле – в репортаже 74.RU.

О том, что в ночь на 12 июня 2023 года в Ленинском районе вышло из строя оборудование, на ЮУЖД узнали сразу. Техника начала показывать ложную занятость перегона и участка подстанции, и диспетчер предупредила об этом руководство. На место тут же отправилась комиссия.

– На месте обнаружили, что один релейный шкаф – сожженный полностью, один батарейный шкаф – сожженный полностью. Второй релейный шкаф – вскрытый и залитый жидкостью, – рассказал об увиденном на месте

сотрудник ЮУЖД Вячеслав Кононенко. – Замки были на месте, двери были деформированы. Внутри на 100% все выгорело, выжжено было полностью до металла.

Эти шкафы, как объяснил в суде железнодорожник, связаны со светофором и помогают обеспечивать безопасное прохождение поездов: диспетчер не может подать сигнал для проезда, если релейный шкаф определяет, что пути заняты. Поджог произошел на перегоне между Чурилово и Смолино – на так называемом южном обходе.

– Это тот обход, где идут поезда, которые не заходят в город Челябинск, – уточнил Вячеслав Кононенко.

– Какое количество поездов проходит по данным путям ежедневно? – спросила гособвинитель.

– 12-15 пар ежедневно, – ответил сотрудник ЮУЖД.

Вывод шкафов из строя вызвал задержку одного грузового поезда на 50 минут, а на восстановление системы ушло 16-17 часов. В результате, согласно материалам уголовного дела, был причинен ущерб на 460 тысяч рублей.

По горячим следам уже 12 июня задержали безработного жителя Ленинского района Челябинска Генриха Узялло. Ему 28 лет, средне-специальное образование, холост, детей нет. По версии следствия, обвиняемый был противником СВО, и 6 июня в телеграмм-канале с ним связался заказчик диверсии – предложил за деньги совершить поджог на ЮУЖД. Инструкции были достаточно подробные: по координатам найти нужное место, отключив телефон от мобильной сети, взломать и сжечь шкафы, используя перчатки, а затем покинуть место, взяв с собой все использованное оборудование.

На нужную точку Генрих Узялло ходил даже дважды. 7-8 июня он проверил замки на шкафах, сделал там фотографии и отправил заказчику для согласования.

– С 9 по 10 июня с целью реализации преступного умысла, действуя по указанию неустановленного лица, Узялло приобрел монтировку, жидкость для розжига и спички, – зачитала обвинение представитель прокуратуры.

Спустя еще два дня челябинец вернулся на место и устроил поджог, сняв происходящее на видео для отчета. Часть оборудования в итоге действительно вспыхнула, еще часть уничтожить не удалось. При этом, по версии следствия, была «создана угроза обороноспособности и экономической безопасности страны». Узялло предъявили обвинение в диверсии и покушении на диверсию (он все сделал на двух участках ЮУЖД, расположенных недалеко друг от друга).

Получил ли безработный обещанное вознаграждение и о какой сумме идет речь, гособвинитель не уточнила. Но теперь Генриху Узялло грозит от 10 до 20 лет лишения свободы.

Генрих Узялло подтвердил, что ему понятно обвинение, но вину признал частично.

– Да, я поджег шкафы за денежное вознаграждение, но то, что это будет представлять опасность для обороноспособности нашей страны, я не предполагал, – заявил он в суде. – Чистосердечное признание с меня взяли под давлением.

О каком именно давлении речь, Узялло уточнять не стал. Но его адвокат решила прояснить позицию доверителя, в том числе – в отношении СВО.

– Поджог мой подзащитный совершал из корыстных побуждений, ему было обещано денежное вознаграждение за это, – объяснила защитник. – Хотелось бы сразу сказать, что мой подзащитный никогда не являлся противником проведения спецоперации.

С июня прошлого года Генрих Узялло находился в СИЗО-7, расположенном в региональном УФСБ. И там, и по месту жительства характеристики у него удовлетворительные. Гособвинитель попросил о продлении срока содержания по стражей еще на полгода, а защита – о домашнем аресте.

Напомним, под арест Генриха Узялло взяли 13 июня. Заседание в суде провели в закрытом режиме по ходатайству следователя ФСБ.

Источник: 74.RU, 31.01.2024 31 канал (31tv.ru), 29.01.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.